
TOP 3 CHILDREN & YOUNG PEOPLE’S:

Is the world a better place for 
children & young people?

Is NSW tolerant of diversity?

Polling conducted by Galaxy research • 959 children and young people aged 14-24 and 1,046 adults over the age of 25 participated. Released 2016.
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Consultation results. Released 2016.

Results Summary
The below is a summary of the top answers to four questions as answered by  more than 
4,000 children and young people. They answered the questions reflecting on their lives  
and the lives of all children and young people in NSW.
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What are the top 
priorities for the 

NSW Govt to 
focus on?
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working well?
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What are the 

qualities of a good 
society?


